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TECHNICAL LIGHTING
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Fig. 1 Dimensiunea benzii cu LED-uri poate � ajustată în funcție de lungimea dorită, conform marcajelor existente și schemelor de tăiere.
Fig. 2 Dezlipiți cu grijă stratul protector al benzii în zona contactelor de alimentare.
Fig. 3 Lipiți �rele de alimentare la locul indicat pe bandă.
Fig. 4 Izolați cu silicon contactele de legătură.
Fig. 5 Realizați izolarea punctelor de alimentare cu ajutorul unui manșon termocontractabil ( nu se livrează împreuna cu banda cu LED-uri).
Fig. 6 Fixarea benzii cu LED-uri se realizează cu ajutorul benzii dublu adezive de pe spatele acesteia. Atenție nu curbați excesiv banda (>30°). De asemenea nu răsuciți banda. Pentru montaj în situațiile menționate 
utilizați accesoriile speciale de conexiune.
Fig. 7 Apăsați doar vertical până la lipire, fără sa atingeți LED-urile, utilizând o cârpă moale, uscată și curată când presați banda pentru �xare.
uscată și curată când presați banda pentru �xare.
⚠ •Se recomandă a se utiliza pentru montare alimentatoare LED la tensiune constantă, controlere și ampli�catoare marca FLASH. •Vă recomandăm ca instalarea sa �e efectuată de către un tehnician specializat. •Acest 
produs poate � instalat în interior sau în exterior. •Nu instalați benzile cu LED-uri în zone umede. •Atenție nu se poate calca pe benzile cu LED-uri. •Deoarece banda cu LED-uri generează o cantitate importanta de 
căldură spațiul din apropierea zonei de montaj trebuie sa permită disiparea acesteia. •Pentru 64 LED-uri/m este recomandabil, iar de la 128 LED-uri/m este obligatoriu ca benzile să �e montate pe pro�le de aluminiu 
pentru răcire. •Nu se montează doua sau mai multe benzii cu LED-uri alăturate, pentru ca în aceasta situație procesul de răcire este împiedicat și se ajunge la arderea LED-urilor. •Pentru a asigura buna aderență a benzii 
cu LED-uri curățați bine suprafața de montaj. •Veri�cați dacă această suprafață este adecvată
montajului cu banda biadezivă. •Nu instalați banda cu LED-uri direct pe suprafețe in�amabile (lemn, plastic, etc.).
EN
Fig. 1 The dimension of the strip can be adjusted at the desired length, according to the marks and cutting diagrams.
Fig. 2 Detach carefully the protective cover of the strip in the power supply contacts area.
Fig. 3 Stick the supply wires to the place shown on tape.
Fig. 4 Isolate with silicone the connected contacts.
Fig. 5 Perform the isolation of the power supply points with a shrinkable sleeve (not supplied with LED strip).
Fig. 6 Fix the LED strip using the double-sided adhesive belt from the back of the strip. Be careful not to curve excessively the LED strip (>30°). Also do not twist the strip. For mounting in the above situations use 
the specialized accessories.
Fig. 7 Press only down until the solder without touching LEDs, using a soft, dry and clean napkin when press for �xing the strip.  
⚠ •We recommend to be used the LED constant voltage power supply, controllers and ampli�ers FLASH type. •We recommend that the installation be made by a specialized technician. •This product can be installed 
in interior or exterior. •Do not install the LED strip in humid areas. •Attention it is not possible to step on the LED strips. •Because the LED strip has produced an important amount of heat the space surrounding the strip 
must allow it dissipation. •For 64 LEDs it is recommendable and for more then 128 LEDs it is compulsory to install the strips on aluminum pro�les for cooling. •It is forbidden to mount two or more LED strips side by side, 
because in this situation it is not possible the cooling process, and �nally the LEDs are burned. In order to ensure the good adherence of the strip, clean well the mounting surface before mounting. •Also verify if this 
surface it is suitable for the bi-adhesive tape. Do not install the LED strip directly on the in�ammable surfaces (wood, plastic, etc.).
IT
Fig. 1 La striscia a LED può essere sezionata alla lunghezza che si desidera ottenere, il sezionamento va eseguito in conformità con il marcatore stampato sulla striscia e schemi di taglio.
Fig. 2 lSollevare accuratamente lo  strato protettivo nella zona di contatti elettrici.
Fig. 3 Saldare i �li di alimentazione nella posizione indicata sulla striscia.
Fig. 4 Isolare con silicone i contatti elettrici.
Fig. 5 Isolare i cavi di collegamento all’alimentazione con l’aiuto di un canotto termocontraibile (non compreso).
Fig. 6 La striscia si �ssa tramite il biadesivo presente nel suo retro. Attenzione non curvate eccessivamente la striscia (>30°). Non torcere la striscia. Per il �ssaggio della striscia nei casi previsi utilizzare gli accessory 
speciali di collegamento.  
Fig. 7 L’incollaggio deve avvenire tramite una pressione verticale, senza premere direttamente sui LED. Utilizzare un panno morbido, asciutto e pulito quando premete la striscia per �ssaggio.
⚠ •Si raccomanda l’uso alimentatori LED a tensione costante, controller RGB e ampli�catori di segnale a marchio FLASH. •Si raccomanda l’installazione da parte di un tecnico specializzato.  •Le striscie  LED di questa 
serie possono essere installate in interni ed esterni.  •Non installate le striscie �essibili LED in zone umide. •Attenzione le strisce �essibili  LED  non sono calpestabili. •Dato che la striscia LED genera una quantita 
signi�cativa di calore, la posizione di installazione deve garantire la dissipazione del calore. •Si consiglia per le strisce LED da 64 LED/metro il montaggio su pro�li in alluminio per il rafrredamento, per le strisce da 128 
o più LED/metro il montaggio su pro�li in alluminio è obbligatorio. •Non installare due o piu strisce adiacenti, perche in questa situazione il ra�reddamento non è possibile, e di conseguenza  i LED possono bruciarsi. 
•Pulite la parte dove andrete ad applicare la striscia LED e veri�cate che la super�cie sia adatta per il biadesivo in dotazione. •Non installare la striscia LED direttamente su parti in�ammabili (legno, plastica, etc.).
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Fig. 1 Размер светодиодной ленты может быть отрегулирована до требуемой длины, в соответствии с существующими маркировки, резки схем.
Fig. 2 Тщательно ремень защитный слой в зоне контакта.
Fig. 3 Вставить провода питания к месту, показанного на ленте.
Fig. 4 Изолировать отношения с силиконовыми контактами
Fig. 5 Выполнение точек поставки изоляции с термоусадочной втулкой (не входит в комплект со светодиодной полосой).
Fig. 6 Фиксация светодиодные ленты осуществляется с помощью двусторонней клейкой ленты на спине его. Внимание ленты не сгибать чрезмерно (>30°). Также не скрутить ленту. Монтаж 
обстоятельств, указанных с помощью специальных принадлежностей подключения.
Fig. 7 Просто нажимайте, пока припой не касаясь светодиодов, с помощью мягкой, сухой и чистой при нажатии для крепления полосы.
⚠ •При монтаже светодиодов рекомендуется питатели постоянного напряжения, контроллеры и усилители марки FLASH. •Рекомендуем выполнение монтажа специализированным техником. 
•Светодиодные ленты данных серий могут быть установлены только во внутренних помещениях. •Не установить светодиодные ленты в влажных секторах. Внимание: не можно перешагивать 
на светодиодных полосах. •С учётом того, что светодиодная лента выделяеи значительное количество тепла, помещение, расположенное вблизи монтажной зона, должно позволить его 
рассеяние. •Для 64 светодиодов/м рекомендуется, и от 128 светодиодов/м обязательно для полосок, которые должны быть установлены на алюминиевых профилях для охлаждения. •Не 
установить две или больше лент со смежными светодиодами, так как такая ситуация препятствует процессу охладения, и получается сжигание светодиодов. ля обеспечения подходящего 
сцепления светодиодной ленты, тщательно очистить монтажную поверхность. •Проверить, если такая поверхность подходит в установке с двусторонней клеящей лентой. •Не установить 
светодиодную ленту непосредственно на горючих поверхностях (дерево, пластик).
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Fig. 1 A méret a LED-csík állítható a kívánt hosszúságú szerint a meglévő jelölés és vágás rendszerek.
Fig. 2 Alaposan öv védőréteg az érintkezési területen élelmiszer.
Fig. 3 Illessze be a tápvezetéket a megjelölt helyen a szalagon.
Fig. 4 Szigetelje kapcsolata szilikon kapcsolatokat.
Fig. 5 Végezze szigetelés ellátási pont egy zsugorcsövek (nem tartozék LED szalag).
Fig. 6 Rögzítés LED szalag segítségével végezzük kétoldalas ragasztószalaggal a hátulról. Vigyázat szalag nem hajlik túlzottan (>30°). Szintén nem csavarja a szalagot. Szerelés említett körülmények speciális 
csatlakoztatáshoz.
Fig. 7 Csak nyomja le, amíg az ón, hogy ne érjen a LED-ek, egy puha, száraz és tiszta préselt rögzítésére sávban.
⚠ •Szereléskor állandó feszültségű, FLASH típusú LED- tápegység használata javasolt, vezérlők és erősítők. •Javasoljuk, hogy a szerelést csak szakképzett személy végezze. •A fenti termék csak beltéri használatra 
alkalmas. A LED csík nedves helyen való használata tilos. •Mivel a LED-es szalag fontos hőmennyiséget eredményez, a szerelési területnek lehetővé kell tennie ezen hő eloszlását.  •64 LED / m ajánlott, és 128 LED / 
m-től kötelező, hogy a csíkokat alumínium pro�lokra kell felszerelni hűtés céljából. •Nem szerelhető egymás mellé két vagy több LED-es szalag, mert ebben az esetben akadályozva van a hűtési folyamat és ez a LED-ek 
kiégéséhez vezet. •A LED-es szalag megfelelő tapadásának biztosításához jól meg kell tisztítani a szerelési felületet. •Ellenőrizze a felület megfelelő tapadó képességét a kettős ragasztó hatású szalaggal. •Ne szerelje a 
LED-es szalagot közvetlenül a gyúlékony felületekre. (fa, műanyag, stb.)
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Fig. 1 Размерът на LED лентата може да се регулира до желаната дължина, съгласно съществуващите маркиране и рязане схеми.
Fig. 2 Старателно колан защитен слой в храната на контактната площ.
Fig. 3 Поставете захранващите кабели на мястото, посочено на лентата.
Fig. 4 Изолирайте връзката с силициеви контакти.
Fig. 5 Извършване на пунктовете за доставки, изолация с ръкав свиване (не се доставя със светодиодна лента).
Fig. 6 Определяне светодиодна лента се извършва с помощта на двустранно самозалепващи лента на гърба за това. Внимание лента не се огъва прекомерно (>30°). Също така не се обърне на 
лентата. Монтаж на обстоятелствата споменато с помощта на специални аксесоари за свързване.
Fig. 7 Просто натиснете надолу, докато спойката, без да докосвате светодиоди, с помощта на мека, чиста и суха, когато се натисне за определяне лента.
⚠ •Препоръчително е да се използва за монтаж на постоянно напрежение LED , контролери и усилватели, захранвания FLASH. •Препоръчваме инсталирането да се извърши от квалифициран 
техник. •Този продукт може да бъде инсталиран на закрито или открито. •Не инсталирайте LED ленти във влажните зони. •Внимавайте да не ходят на LED ленти. •Защото светодиодна лента 
генерира значително количество топлина в близост до района на пространство за инсталиране трябва да се позволи неговото разсейване. •За 64 светодиода / м се препоръчва и от 128 
светодиода / м е задължително лентите да бъдат монтирани на алуминиеви профили за охлаждане. •Да не се монтира на две или повече съседен светодиодна лента, тъй като в този случай 
се затруднява процеса на охлаждане и да стигнат до горящите светодиоди. •За да се осигури добра адхезия на лентата LED старателно почистете повърхността на монтиране. •Проверете 
дали тази област е адекватно монтажна лента. •Не инсталирайте LED лента директно върху запалими повърхности (дърво, пластмаса и т.н.).
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Fig. 1 Velikost LED pásu může být nastavena na požadovanou délku, podle stávajících značení a řezání systémů.
Fig. 2 Důkladně pás ochranná vrstva na kontaktní plochu potraviny
Fig. 3 Vložit přívodní vodiče k místě označeném na pásce.
Fig. 4 Izolovat vztah se silikonovými kontakty.
Fig. 5 Proveďte izolaci odběrných míst s stahovací rukáv (není součástí dodávky s LED proužkem).
Fig. 6 Upevňovací LED pásek se provádí pomocí oboustranné lepicí pásky na zadní z nich. Opatrnost páska není ohýbat nadměrně (>30°). Také nepřekřížit pásku. Montáž okolnosti zmíněné pomocí speciálních 
spojovací materiál.
Fig. 7 Stačí stisknout tlačítko směrem dolů, dokud pájky bez dotyku LED diody, pomocí měkký, suchý a čistý při stisku pro upevnění pásmo.
⚠ •Doporučuje se použít pro instalaci na napájecí zdroje s konstantním napětím, řadiče a zesilovače signálu značky RGB FLASH.. •Doporučujeme, aby instalaci provést pouze kvali�kovaný technik. •LED pásky v řadě 
mohou být instalovány v uzavřených prostorech. •Neinstalujte LED pásků v mokřadech. •Pozor, nemůžete šlápnout na LED proužky. •Vzhledem k tomu páska LED generuje velké množství tepla, zpátky července v blízkosti 
místa instalace musí umožnit jeho rozptyl. •Pro 64 LED / m je doporučeno, a od 128 LED / m je nutné, aby pásy byly namontovány na hliníkových pro�lech pro chlazení. •Nemontujte dvou nebo více LED pásek sousedící 
že v této situaci je chladicí proces je bráněné a dostat hořící LED diod. •Pro zajištění dobré přilnavosti pásku LED důkladně vyčistit montážní povrch. •Zkontrolujte, zda je montážní povrch je vhodný biadezivă páska. 
•Neinstalujte LED pásek přímo na hořlavé povrchy (dřevo, plast, atd.).
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Fig. 1 Veľkosť LED pásu môže byť nastavená na požadovanú dĺžku, podľa existujúcich značenie a rezanie systémov.
Fig. 2 Dôkladne pás ochranná vrstva v kontakte oblasť potravín.
Fig. 3 Vložiť prívodné vodiče k mieste označenom na páske.
Fig. 4 Izolovať vzťah so silikónovými kontakty.
Fig. 5 Vezmite izolovanie odberných miest vybavených sťahovacie rukáv (nie je súčasťou dodávky s LED prúžkom).
Fig. 6 Upevňovacia páska s LED sa vykonáva pomocou obojstrannej lepiacej pásky na zadnej z nich. Opatrnosť páska nie je ohýbať nadmerne (>30°). Tiež nepřekřížit pásku. Montáž okolnosti spomínané pomocou 
špeciálnych spojovací materiál.
Fig. 7 Stlačením tlačidla iba vo zvislom smere spájkovať bez dotyku LED diódy, pomocou mäkký, suchý a čistý pri stlačení pre upevnenie pásmo.
⚠ •Odporúča sa použiť pre inštaláciu na napájacie zdroje s konštantným napätím, radiče a zosilňovače signálu značky RGB FLASH. •Odporúčame, aby inštaláciu vykonať len kvali�kovaný technik. •LED pásiky v rade 
môžu byť inštalované v uzavretých priestoroch. •Neinštalujte LED pásikov v mokradiach. •Pozor, nemôžete šliapnuť na LED prúžky. •Vzhľadom k tomu páska LED generuje veľké množstvo tepla, späť júla v blízkosti miesta 
inštalácie musí umožniť jeho rozptyl. •Pre 64 LED / m sa odporúča a od 128 LED / m je nutné, aby pásy boli namontované na hliníkových pro�loch na chladenie. •Nemontujte dvoch alebo viacerých LED pásik susediace 
že v tejto situácii je chladiaci proces je bránené a dostať horiace LED diód. •Pre zaistenie dobrej priľnavosti pásku LED dôkladne vyčistiť montážny povrch. •Skontrolujte, či je montážny povrch je vhodný biadezivă páska. 
•Neinštalujte LED pásik priamo na horľavé povrchy (drevo, plast, atď.).
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Fig. 1 Veľkosť LED pásu môže byť nastavená na požadovanú dĺžku, podľa existujúcich značenie a rezanie systémov.
Fig. 2 Dokładnie pasa warstwy ochronnej w żywności powierzchni styku.
Fig. 3 Pripojte napájacie vodiče na mieste označenom na páske.
Fig. 4 Ocieplić stosunki z kontaktów silikonowych.
Fig. 5 Vezmite izolovanie odberných miest vybavených sťahovacie rukáv (nie je súčasťou dodávky s LED prúžkom).
Fig. 6 Upevňovacia páska s LED sa vykonáva pomocou obojstrannej lepiacej pásky na zadnej z nich. Opatrnosť páska nie je ohýbať nadmerne (>30°). Tiež nepřekřížit pásku. Montáž okolnosti spomínané pomocou 
špeciálnych spojovací materiál.
Fig. 7 Stlačením tlačidla iba vo zvislom smere spájkovať bez dotyku LED diódy, pomocou mäkký, suchý a čistý pri stlačení pre upevnenie pásmo.
⚠ •Zaleca się używać do montażu w zasilaczach stałym napięciu, kontrolerów i wzmacniaczy sygnału RGB marki FLASH. •Zaleca się, że instalacja być wykonywane przez wykwali�kowany personel. •Taśmy LED z 
serii mogą być instalowane w pomieszczeniach zamkniętych. •Nie należy instalować taśm LED na terenach podmokłych. •Uważaj soli na taśmach LED. •Ponieważ taśma LED generuje znaczną ilość tyłu ciepła lipca w 
pobliżu obszaru instalacji musi pozwolić na rozpraszanie. •Dla 64 LED / m zaleca się, a od 128 LED / m obowiązkowe jest, aby listwy pasowały do pro�li aluminiowych do chłodzenia. •Nie montować dwóch lub więcej 
przylegających do taśmy LED, które w tej sytuacji proces chłodzenia jest utrudniony i osiągnąć spalanie LED. •Aby zapewnić dobrą przyczepność taśm LED dokładnie oczyścić powierzchnię montażową. •Upewnij się, 
że powierzchnia montażowa jest odpowiednia taśma biadezivă. •Nie należy instalować taśma LED bezpośrednio na powierzchniach łatwopalnych (drewno, plastik, itp).
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Fig. 1 Величина ЛЕД траке се може подесити на жељену дужину, према постојећим означавање и сечења шеме.
Fig. 2 Темељно појас заштитни слој у храни контакт области.
Fig. 3 Поставите жице напајања на месту назначеном на траци.
Fig. 4 Изоловати однос са силиконским контактима.
Fig. 5 Таке изоловање снабдевања тачке са психијатар рукава (не испоручује са ЛЕД стрип).
Fig. 6 Траку за фиксирање са ЛЕД се врши помоћу двостраном лепљиву траку на леђа истих. Опрез трака не савијају превише (>30°). Такође, не окрећите траку. Монтажа околности помиње помоћу 
посебних додатака везе.
Fig. 7 Притисните само вертикално на лемљење без додиривања ЛЕД диоде, користећи мекану, сува и чиста када се притисне за фиксирање бенд.
⚠ •Препоручује се да се користе за уградњу у сталним напона напајања, контролора и појачала сигнал РГБ ФЛАСХ бренд. •Препоручујемо да се инсталација обавља квалификовани техничар. •ЛЕД 
траке у серији могу да се инсталирају у затвореном простору. •Немојте инсталирати траке ЛЕД у мочварама. •Чувајте соли на ЛЕД траке. •Зато што ЛЕД трака ствара значајну количину 
топлоте леђа јули, у близини области уградње морају омогућити његово расипање. •За 64 ЛЕД / м се препоручује, а од 128 ЛЕД / м је обавезно да се траке монтирају на алуминијумске профиле за 
хлађење. •Немојте монтирати два или више ЛЕД трака у суседству да у овој ситуацији процес хлађења се спријечило и достићи пале ЛЕД диоде. •Да би се обезбедило добро пријањање траке ЛЕД 
темељно очистити површину за монтирање. •Проверите да површина монтажу је погодан биадезива трака. •Не постављајте ЛЕД траку директно на запаљивих површина (дрво, пластика, 
итд).

MK
Fig. 1 Големината на LED лента може да се прилагоди на саканата должина, во согласност со постојните обележување и намалување на шеми.
Fig. 2 Темелно појас заштитен слој во храната за контакт област.
Fig. 3 Поставете го проводници за снабдување на местото кое е одредено на снимката.
Fig. 4 Изолирајте врска со силиконски контакти.
Fig. 5 Земете изолирање поени снабдување со ракав смалуваат (не се испорачува со LED лента).
Fig. 6 Одредување лента со LED се врши со користење двострано леплива лента на грбот од него. Внимание лента не флекс претерано (>30°). Исто така не пресврт на лента. Монтирање на 
околностите наведени користење на специјални додатоци врска.
Fig. 7 Притиснете само вертикално да се залемени без допирање на LED диоди со мека, сува и чиста кога ќе се притисне за утврдување на бендот.
⚠ •Се препорачува да се користи за поставување на напојување константен напон, контролори и сигнал засилувачи RGB ФЛЕШ бренд. •Препорачуваме дека инсталацијата се врши од страна на 
стручњак. •LED ленти во серијата може да се инсталира во затворен простор. •Не го поставувајте LED ленти во водните живеалишта. •Внимавајте на сол за LED ленти. •Бидејќи LED лента 
генерира значителен износ на топлина во грбот jули во близина на областа на инсталација мора да им овозможи на своите дисипација. •За 64 LED диоди / m се препорачува, а од 128 LED диоди / 
m е задолжително лентите да се монтираат на алуминиумски профили за ладење. •Не монтирајте две или повеќе LED лента во непосредна близина дека во оваа ситуација процесот на ладење 
е спречена и да го достигне гори LED диоди. • Да се обезбеди добра адхезија на лента LED темелно чистење на површината за монтирање. • Проверете дали површината на монтажа е погоден 
biadezivă лента. • Не поставувајте го LED лента директно на запаливи површини (дрво, пластика, итн).
HR
Fig. 1 Veličina LED trake se može podesiti na željenu dužinu, u skladu s postojećim obilježavanje i rezanje sheme.
Fig. 2 Temeljito pojas zaštitni sloj u kontaktnom području hrane.
Fig. 3 Pričvrstite kabele opskrbe na mjesto označeno na snimci.
Fig. 4 Izolirajte odnos sa silikonskim kontakata.
Fig. 5 Uzmi izolaciju opskrbe točke s stezne čahure (ne isporučuje se s LED trake).
Fig. 6 Fiksiranje traka s LED obavlja se pomoću dvostrane ljepljive trake na poleđini. Oprez Vrpca se ne savijati previše (>30°). Također ne okretati vrpcu. Montaža okolnosti navedenih pomoću posebnih dodataka 
veze.
Fig. 7 Pritisnite samo vertikalno zalemiti bez dodirivanja LED diode, mekom, suha i čista, kad se pritisne za �ksiranje bend.
⚠ •Preporuča se koristiti za ugradnju kod stalnog napona napajanja, kontrolere i signalna pojačala RGB FLASH marke. •Preporučujemo da postrojenje biti izvedena od strane kvali�ciranog tehničara. •LED trake u seriji 
može biti instaliran u zatvorenom prostoru. •Nemojte instalirati LED trake u močvarama. •Čuvajte soli na LED trake. •Budući LED trake stvara značajnu količinu topline natrag srpnja u blizini područja ugradnje mora 
omogućiti njegovo rasipanje. •Za 64 LEDs / m preporučuje se, a od 128 LED / m obvezno je da se trake montiraju na aluminijske pro�le za hlađenje. •Ne montirati dva ili više LED trake u susjedstvu da je u ovoj situaciji 
proces hlađenja postoje prepreke i doći do spaljivanja LED diode. •Kako bi se osiguralo dobro prianjanje trake LED temeljito očistiti površinu za montažu. •Provjerite je li površina za montažu je pogodan biadezivă traka. 
•Nemojte instalirati LED strip direktno na zapaljive površine (drvo, plastika, itd.).
SLO
Fig. 1 Velikost LED traku se lahko prilagodi na želeno dolžino glede na obstoječe sheme označevanja in rezanje.
Fig. 2 Temeljito pas zaščitni sloj v hrani kontaktno površino.
Fig. 3 Pritrdite žice, blaga na kraj, ki je naveden na traku.
Fig. 4 Izolirati odnos s silikonskimi stikov.
Fig. 5 Bodite izolacijo točk oskrbe s tesnim rokav (ni priložen LED trak).
Fig. 6 Pritrdilni trak s LED se izvaja z uporabo dvostranskim lepilnim trakom na njeni zadnji strani. Previdnost trak ne ¨ex preveč (>30°). Prav tako ne zvijajo trak. Montaža okoliščine omenja uporabo posebnih 
povezave dodatki.
Fig. 7 Pritisnite samo navpično spajka brez dotikanja LED, mehka, suha in čista, ko pritisnemo gumb za pritrditev pasu uporabo.
⚠ •Priporočljivo je, da uporabite za namestitev na konstantno napetost napajalnikov, krmilnikov in signalne ojačevalce RGB FLASH blagovne znamke. •Priporočamo, da se namestitev izvaja strokovnjak. •LED trakovi 
v seriji se lahko namesti v zaprtih prostorih. •Ne nameščajte LED trakov v mokriščih. •Pazite soli za LED trakove. •Ker trak LED proizvaja toploto, nazaj julija v bližini območja namestitve mora omogočati njeno odvajanje. 
•Za 64 LED / m je priporočljivo in od 128 LED / m je obvezno, da se trakovi pritrdijo na aluminijaste pro�le za hlajenje. •Ne gori dva ali več LED trak, ki je poleg, da je v tem primeru proces hlajenja je ovira in doseči kurjenje 
LED. •Da bi zagotovili dober oprijem na traku LED temeljito očistite pritrdilno površino. •Preverite, da je montažna površina primerna biadezivă trak. •Ne nameščajte LED trak neposredno na vnetljivih površinah (les, 
plastika, itd).
AL
Fig. 1 Madhësia e strip LED mund të rregullohen në gjatësinë e dëshiruar, në bazë të skemave ekzistuese të shënuar dhe të prerjes.
Fig. 2 Tërësisht rrip shtresa mbrojtëse në ushqim zonë kontakti.
Fig. 3 Bashkangjit telat e furnizimit në vendin e treguar në kasetë.
Fig. 4 Izolojnë marrëdhënie me kontaktet silikoni.
Fig. 5 Merrni izoluar pikat e furnizimit me një mëngë tkurret (nuk jepet me shirit LED).
Fig. 6 Shirit �ksimin me LED është kryer duke përdorur dy anë shirit ngjitës në anën e pasme të tij. Kasetë kujdes nuk përkul tepër (>30°). Gjithashtu mos kthesë kasetë. Rritje rrethanat përmendur duke përdorur 
pajisje të veçanta të lidhjes.
Fig. 7 Shtypni vetëm vertikalisht për lidhës pa e prekur LEDs, duke përdorur një të butë, të thatë dhe të pastër kur presion për �ksimin band.
⚠ •Është e rekomanduar për të përdorur për instalim në furnizimin me energji elektrike të tensionit të vazhdueshëm, kontrollorët dhe ampli�ers sinjal markë RGB, FLASH. •Ne rekomandojmë që instalimi të kryhet nga 
një teknik të kuali�kuar. •Strips LED në seri mund të jetë i instaluar në ambiente të mbyllura. •Mos e instaloni strips LED në ligatinat. •Kujdes i kripës në strips LED. •Për shkak shirit LED prodhon nxehtësi, prapa korrik në 
afërsi të zonës së instalimit duhet të lejojnë shpërndarje e saj. •Për 64 LEDs / m është e rekomanduar, dhe nga 128 LEDs / m është e detyrueshme që shirita të vendosen në pro�let e aluminit për ftohje. •Mos e montoni 
dy ose rrip ngjitur me atë më të LED në këtë situatë procesi i ftohjes është penguar dhe për të arritur LEDs djegur. •Për të siguruar aderimin e mirë e strip LED tërësisht të pastër sipërfaqe në rritje. •Kontrolloni që sipërfaqja 
në rritje është i përshtatshëm kasetë biadezivă. •Mos e instaloni strip LED direkt në sipërfaqe të ndezshme (druri, plastike, etj).
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This article meets the requirements of European Normatives: 
EN 60598-1:2015,  EN 60598-2-20:2010,  EN 62493:2010, EN 62471:2008, 
EN 62031:2008 + A2:2015, EN 60529:1992 + A2:2013, EN 55015:2013, 
EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013, EN 61547:2009   
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XRIBO IP66 / XRIBO ZIZAG IP65
IP65 IP66

WIRING DIAGRAMS

Respect the correct polarity indicated on the strip and power supply.

220-240V AC

XRIBO / XRIBO ZIG ZAG max 5m

24C DC

Code Input 
voltage Type of LED Luminous LED color 

temperature Optic Working ambient 
temperature

Length (m)/total 
number of LEDs

Number of 
LEDs/meter

Power 
W/meter

Power 
W/5m

RB26466WW 24V DC SMD 2835 720 lm/m 120 lm/W 3000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/320 LED 64 LED/m 6W 30W

RB26466UWW 24V DC SMD 2835 715 lm/m 119 lm/W 2700K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/320 LED 64 LED/m 6W 30W

RB26466NW 24V DC SMD 2835 750 lm/m 125 lm/W 4000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/320 LED 64 LED/m 6W 30W

RB26466CW 24V DC SMD 2835 760 lm/m 127 lm/W 6000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/320 LED 64 LED/m 6W 30W

RB212866WW 24V DC SMD 2835 1440 lm/m 120 lm/W 3000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/640 LED 128 LED/m 12W 60W

RB212866UWW 24V DC SMD 2835 1430 lm/m 119 lm/W 2700K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/640 LED 128 LED/m 12W 60W

RB212866NW 24V DC SMD 2835 1500 lm/m 125 lm/W 4000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/640 LED 128 LED/m 12W 60W

RB212866CW 24V DC SMD 2835 1520 lm/m 127 lm/W 6000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/640 LED 128 LED/m 12W 60W

RB219266WW 24V DC SMD 2835 2160 lm/m 120 lm/W 3000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/960 LED 192 LED/m 18W 90W

RB219266UWW 24V DC SMD 2835 2145 lm/m 119 lm/W 2700K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/960 LED 192 LED/m 18W 90W

RB219266NW 24V DC SMD 2835 2245 lm/m 125 lm/W 4000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/960 LED 192 LED/m 18W 90W

RB219266CW 24V DC SMD 2835 2280 lm/m 127 lm/W 6000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/960 LED 192 LED/m 18W 90W

RB224066WW 24V DC SMD 2835 2640 lm/m 120 lm/W 3000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/1200 LED 240 LED/m 22W 110W

RB224066UWW 24V DC SMD 2835 2625 lm/m 119 lm/W 2700K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/1200 LED 240 LED/m 22W 110W

RB224066NW 24V DC SMD 2835 2745 lm/m 125 lm/W 4000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/1200 LED 240 LED/m 22W 110W

RB224066CW 24V DC SMD 2835 2790 lm/m 127 lm/W 6000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/1200 LED 240 LED/m 22W 110W

RB27265ZWW 24V DC SMD 2835 1460 lm/m 101 lm/W 3000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/360 LED 72 LED/m 14,4W 72W

RB27265ZNW 24V DC SMD 2835 1540 lm/m 107 lm/W 4000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/360 LED 72 LED/m 14,4W 72W

RB27265ZCW 24V DC SMD 2835 1580 lm/m 110 lm/W 6000K >115° -20 ÷ +45 °C 5m/360 LED 72 LED/m 14,4W 72W
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Pentru a realiza un nivel de iluminare uniform la o lungime de banda de 5m se recomandă conectarea alimentării la ambele capete ale benzii.
Lungimea maximă de banda care poate � conectată în serie este de 5m. Pentru lungimi mai mari se recomandă conectarea mai multor benzi numai în paralel.

For an uniform level of lighting at a length of the strip of 5m, it is recommanded to connect the power supply on both sides of the strip. 
The maximum length of the LED strip that can be connected in series is 5m. For bigger length it is recommended to connect the others LED strips only in parallel. 

Per raggiungere un illuminazione omogenea lungo tutta la  striscia da 5m è necessario alimentare la striscia su entrambi i lati.
La lunghezza massima della striscia a LED che può essere collegata in serie è di 5m.  Per lunghezze superiori ai 5mt o per connettere piu’ fasce  allo stesso alimentatore si raccomanda il collegamento in 
parallelo.

Для обеспечения уровня равномерного освещения по длине ленты в 5м рекомендуется подключение питания к обоям краям ленты.
Максимальная длина ленты, которую можно последовательно соединить, составляет 5м погонных метров. Для больших длин рекомендуется только последовательное соединение больших 
лент.

Az egyenletes megvilágítás érdekében az 5m-es szalaghosszúság esetében szükséges tápforrást a szalag mindkét végére rákapcsolni. 
A maximális sorolható hosszúság 5m. Nagyobb hosszúságok esetében javasolt a csíkok párhuzamosan történő kötése. 

За да се постигне равномерно ниво на осветяване при дължина на лентата от 5м, се препоръчва  свързване на захранването в двата края на лентата.
Максималната дължина на ивицата, която може да бъде свързана в серия, е 5м. За по-дълги дължини се препоръчва само свързване на повече ивици  само паралелно.

Aby se dosáhlo jednotné úrovně osvětlení na šířku pásma 5m se doporučuje pro připojení napájecího napětí na obou koncích pásu.
Maximální délka pásky, které mohou být zapojeny do série je 5 metrů. V případě delších doporučujeme připojit pouze několik drah paralelně.

Aby sa dosiahlo jednotné úrovne osvetlenia na šírku pásma 5m sa odporúča pre pripojenie napájacieho napätia na oboch koncoch pásu.
Maximálna dĺžka pásky, ktoré môžu byť zapojené do série je 5 metrov. V prípade dlhších odporúčame pripojiť len niekoľko dráh paralelne.

W celu uzyskania równomiernego oświetlenia na poziom szerokości pasma 5m zaleca się podłączyć do źródła zasilania z obu końców taśmy.
Maksymalna długość taśmy, które mogą być połączone szeregowo, 5m. Na dłuższych zalecamy podłączenie tylko kilka pasów równolegle.

Да би се постигао јединствен ниво осветљења у фреквентном опсегу од 5м се препоручује да се повежу напајање на оба краја траке.
Максимална дужина траке које могу бити повезани у низу је 5м. За дуже дужине препоручују само повезивање више трака паралелно.

За да се постигне изедначено ниво осветлување на ширина на опсег од 5m се препорачува да се поврзете на напојување на двата краја на лентата.
Максималната должина на лентата може да биде поврзан во серија се состои од 5 метри. За подолги должини препорачуваме само поврзување на повеќе ленти во паралела.

Da bi se postigao jedinstvene razine osvjetljenja na propusnost od 5m preporuča se priključite napajanje na oba kraja trake.
Maksimalna duljina trake koji se mogu spojiti u seriju je 5m. Za veće duljine preporučuju samo povezivanje više staza paralelno.

Da bi dosegli enotno raven osvetljenosti v širini 5m, je priporočljivo, da priključite napajanje na obeh koncih traku.
Največja dolžina traku, ki se lahko povežejo v seriji je 5m. Pri daljših priporočamo samo povezovanje več stez vzporedno.

Për të arritur një nivel uniform ndriçim në një gjerësi prej 5m është e rekomanduar për të lidhur furnizimin me energji elektrike deri në skajet dy e strip.
Gjatësia maksimale shirit që mund të jetë i lidhur në seri është 5m. Për periudha më të gjata të rekomandojë vetëm lidh korsi të shumta në mënyrë paralele.
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This article meet the requirements of European Normatives EN  62031/2009
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XSTRIP Bandă �exibilă cu LED-uri
Flexible LED ribbon 
Striscia �essibile a LED

Гибкая лента со светодиодами
LEDes hajlítható szalag
Гъвкава LED лента със светодиоди

INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE
USER INSTRUCTIONS
ISTRUZIONI PER L'USO
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USER INSTRUCTIONS
ISTRUZIONI PER L'USO
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XSTRIP Art:

ST36020WW
ST36020CW
ST36020B
ST36020G
ST36020R

ST53020WW
ST53020CW

Working voltage ( V)
Tensiune de alimentare ( V)
Alimentazione (V)

12V DC

12V DC

Working current (A)
Curent recomandat (A)
Assorbimento (A)

2A

3A

POWER (W) /5m
Putere (W)/ 5m
Potenza (W) /5m

24W

36W

LED view angle
Unghi LED
Angolo LED

120°

120°

Working temperature
Temperatura de fun

-25° +50° C

-25° +50° C

+

-

+

-

L5L4 L6R2

+ + +

 50mm 3LED

10
m

m

2

-
+

-
+

100mm 3LED

10
m

m

2

A

A

B

B

Lenght (mm) / number of LED 
Lungime (mm) / numar de leduri
Lunghezza (mm) / numero LED

5000mm/300 pcs

Lenght (mm) / number of LED 
Lungime (mm) / numar de leduri
Lunghezza (mm) / numero LED

5000mm/150 pcs

+

-

L4

+
+

-

L4

+

Open 420x297mm, Closed 105x100mm 1 color Black 

420mm

297m
m


